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  Betriebsanleitung TEIL B 
Leuchte für SLV 1- Phasen Stromschienensystem 
143430 ...31 ...32  143440 ...41 ...42 
  
Anleitung sorgfältig lesen und aufbewahren! 

 Sicherheitshinweise für Installation und Betrieb 

Nichtbeachtung kann zu Lebens-, Verbrennungs- und 
Brandgefahr führen! 
Produkt nicht verändern oder modifizieren. 
Nichts an dem Produkt befestigen. 
Produkt nicht abdecken. 
Bei Verdacht einer Fehlfunktion oder Beschädigung außer Betrieb 
nehmen und Händler oder Elektrofachkraft kontaktieren. 
Sicherstellen, dass Kinder an dem Produkt keinen Schaden 
nehmen. 

Weitere Sicherheitshinweise =  

  
Bestimmungsgemäße Verwendung 

Nur mit entsprechenden Stromschienensystem verwenden. 

Schutzklasse II (2)  - Schutzisoliert - Anschluss ohne 
Schutzleiter. 
Nur in trockenen Innenräumen betreiben. 
Keinen starken mechanischen Beanspruchungen oder starker 
Verschmutzung aussetzen. 
Lichtaustritt nicht auf Stromschiene oder andere Leuchten richten. 

Mindestabstand Lichtquelle zur beleuchteten Fläche: 0,5 m. 

  
Leuchtmittelwechsel 

 Leuchte spannungsfrei schalten und abkühlen lassen. 

Zugelassene Leuchtmitteltypen: QPAR51, GU10, 50W max. 

  
Pflege / Lagerung 

 Produkt spannungsfrei schalten und abkühlen lassen. 

Regelmäßig mit leicht angefeuchtetem (Wasser) Tuch nur 
äußerlich reinigen. 
Nur trocken und sauber lagern. 

  
Montage 

 Komplettes System spannungsfrei schalten! 

Nur beschriebenes Zubehör verwenden. 
Abstand zur angestrahlten Fläche beachten. 
Beim Anbringen von Leuchten ist die zulässige mechanische 
Belastung der Schienen zu beachten. 
Beim Einsetzen keine Gewalt anwenden. 
Montieren wie in Abbildung dargestellt. 
Bei Halogeneinsatz nur in einer Mindesthöhe von 2,50 m montieren 
und betreiben. 

  
Adapter kann nur in eine Richtung eingesetzt werden. 
Drehknopf auf „OFF“ stellen. 
Adapter in Schiene einsetzen. 
Drehknopf auf „ON“ stellen. 

  

 Sicheren Halt und ordnungsgemäße Funktion prüfen! 

 
  

  Operating Manual PART B 
Luminaire for SLV 1-Phase Track System 
143430 ...31 ...32  143440 ...41 ...42 
  
Read manual carefully and keep for further use! 

 Safety advices for installation and operation. 
Disregard may lead to danger of life, burning or fire! 
Do not alter or modify the product. 
Do not fasten anything on the product. 
Do not cover the product. 
Take out of service when suspecting a defect or malfunction and 
contact your dealer or a qualified electrician. 
Take measures that children get not harmed by the product. 

Additional safety advices =  

  
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
Use as directed 

Use only with corresponding track system. 

Safety class II (2)  - Safety insulated - Connection without 
protective conductor. 
Operate only in dry indoor area. 
Do not strain mechanically or expose to strong dirt contamination. 
Do not direct light exit on the track or other luminaires. 

Minimum distance of light source to illuminated surface: 0,5 m. 

  
Lamp replacement 

 Disconnect luminaire from mains and let it cool down. 

Suitable light sources: QPAR51, GU10, 50W max. 

  
Care / Storage 

 Disconnect product from mains and let it cool down. 

Clean external surfaces regularly with a slightly moistened (water) 
cloth. 
Store dry and clean. 

  
Installation 

 Disconnect the complete system from the power supply. 

Use only described accessories. 
Note the distance to the illuminated surface. 
When attaching luminaires pay attention to the admissible 
mechanical load of the tracks. 
Do not use force when inserting the adapter. 
Install as shown in the figure. 
Install and operate at a minimum height of 2,50 m only when using 
halogen lamps. 

  
Adapter may be inserted only in one direction. 
Turn knob to "OFF". 
Insert adapter into track. 
Turn knob to "ON". 

  

 Check secure fixation and proper function! 

 
  

  Mode d’emploi PARTIE B 
Luminaire pour système de rail 1 phase SLV 
143430 ...31 ...32  143440 ...41 ...42 
  
Lire attentivement le mode d’emploi et le conserver dans un 
endroit sûr ! 

 Consignes de sécurité pour l’installation et l’utilisation 

Le non-respect peut entraîner un risque de mort, de brûlures 
et d’incendie ! 
Ne pas modifier ni altérer le produit. 
Ne rien fixer sur le produit. 
Ne pas couvrir le produit. 
En cas de soupçon de dysfonctionnement ou de dommage, arrêter 
l’appareil et contacter le revendeur ou un électricien qualifié. 
S’assurer que les enfants n’endommagent pas le produit. 

Consignes de sécurité complémentaires =  

  
Utilisation conforme 

Utiliser uniquement avec le système de rail approprié. 

Classe de protection II (2)  - Double isolation - Branchement 
sans câble de terre. 
Utiliser uniquement dans des zones intérieures sèches. 
Ne pas exposer à de fortes contraintes mécaniques ou à une saleté 
importante. 
Ne pas diriger la sortie de lumière vers le rail ou d’autres 
luminaires. 
Distance minimale entre la source lumineuse et la surface éclairée : 
0,5 m 

  
Remplacement de la source 

 Mettre le luminaire hors tension et laisser refroidir. 

Lampes autorisées : QPAR51, GU10, 50W max. 

  
Entretien / Stockage 

 Mettre le produit hors tension et laisser refroidir. 

Nettoyer régulièrement, la partie extérieure seulement, avec un 
chiffon légèrement humidifié (à l’eau). 
Entreposer dans un endroit sec et propre uniquement. 
 
 
 

 
  
Montage 

 Mettre l’ensemble du système hors tension ! 

Utiliser uniquement les accessoires décrits. 
Respecter la distance par rapport à la surface éclairée. 
Lors de l'installation de luminaires, veiller à respecter la charge 
mécanique admissible des rails. 
Ne pas forcer lors de l’insertion. 
Montage comme indiqué sur l’illustration. 
Pour les applications halogènes, installer et utiliser uniquement à 
une hauteur minimale de 2,50 m. 

  
L’adaptateur ne peut être installé que dans un seul sens. 
Mettre le bouton rotatif sur « OFF ». 
Installer l’adaptateur dans le rail. 
Mettre le bouton rotatif sur « ON ». 

  

 Vérifier le bon maintien et le bon fonctionnement ! 

 
  

 Manual de instrucciones PARTE B 
Luminaria para sistema de carril SLV de 1 fase 
143430 ...31 ...32  143440 ...41 ...42 
  
¡Leer atentamente las instrucciones y guardarlas! 

 Instrucciones de seguridad para instalación y 
funcionamiento 

¡En caso de omisión, subyace peligro de quemaduras, 
incendio y lesiones mortales! 
Ni modificar ni transformar el producto. 
No fijar nada al producto. 
No cubrir el producto. 
En caso de sospechar mal funcionamiento, daños o deterioro, 
poner fuera de servicio y avisar al distribuidor o a un técnico 
electricista. 
Cerciorarse de que los niños no se hagan daño con el producto. 

Otras instrucciones de seguridad =  

  
Utilización acorde a lo previsto 

Utilizar exclusivamente con el sistema de carril correspondiente. 

Clase de protección II (2)   - Aislamiento de protección - 
Conexión sin toma de tierra. 
Operar exclusivamente en áreas interiores secas. 
No exponer a fuerte esfuerzo mecánico ni a gran suciedad. 
No orientar la salida de la luz al carril o a otras luminarias. 
Distancia mínima de la fuente de alimentación a la superficie 
iluminada: 0,5 m 

  
Cambio de lámparas 

 Desconectar tensión de la luminaria y esperar a que se enfríe. 

Tipos de lámpara autorizados: QPAR51, GU10, 50W max. 

  
Cuidados / Almacenamiento 

 Desconectar tensión del producto y esperar a que se enfríe. 

Limpiar regularmente solo el exterior con un paño húmedo (agua). 
Almacenar exclusivamente en lugares secos y limpios. 

  
Montaje 

 ¡Desconectar todo el sistema de la tensión! 

Utilizar exclusivamente el accesorio descrito. 
Respetar la distancia respecto de la superficie iluminada. 
Al colocar luminarias debe respetarse la carga mecánica permitida 
de los alimentadores. 
No aplicar la fuerza durante la colocación. 
Montar tal y como indica la ilustración. 
En caso de utilizar halógenos, montar y operar exclusivamente a 
una altura mínima de 2,50 m. 

  
El adaptador solo se puede colocar en una única dirección. 
Colocar el botón giratorio en «OFF». 
Colocar el adaptador en el alimentador. 
Colocar el botón giratorio en «ON». 

  

 ¡Revisar el buen soporte y correcto funcionamiento! 
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